

中国有色矿业有限公司负责任的企业公民形象日趋突出

中国有色矿业有限公司在境外发展过程中，始终坚持“发展企业，回馈股东、员工和社会”的理念，使履行企业社会责任的工作日趋制度化、常态化，公司遵纪守法和关心社会公益事业的责任的企业公民形象日益突出。

根据企业发展的实际和企业所在地的要求，公司每年均制定社会公益事业计划，核定必要的预算，并安排专门人员负责各个社会公益事业项目的落实。今年上半年，赞比亚副总统斯科特到该公司所属的中色非洲矿业有限公司考察时，见证了公司向卡鲁鲁西市政捐赠救护车、发电机和摩托车等物品，总价值超过 10 万美元。是次捐赠便是按照履行社会责任的计划进行的。此外，公司还与赞比亚铜带省大学签订了资助大学生奖学金的长期合作协议，使资助的学生从过去的 8 名增加到 18 名，同时向赞比亚铜带省大学捐赠奖学金 3 万美元；投资近 10 万美元帮助谦比希高中扩建教室，向卡翁达儿童基金会提供 1 万美元的慈善捐款。作为社会防治艾滋病、疟疾等严重危害非洲人民身体健康的疾病工作的一部分，公司在赞企业均制定了防止艾滋病和疟疾工作政策和计划，开展了教育培训、喷洒药物和对患病员工给予治疗和无差别待遇等一系列工作。现龄 88 岁的赞比亚首任总统卡翁达今年上半年在考察中国有色矿业有限公司

司在赞项目时，见证了公司的发展和在企业社会责任方面的投入之后，即兴与中赞员工一起高唱：“中国，赞比亚，让我们一同向前。”